

20 decembrie 2019

Buletin Fiscal



Sumar:

1. Măsuri tranzitorii privind scutirea de TVA aferentă livrărilor intra-comunitare de bunuri

Măsuri tranzitorii privind scutirea de TVA aferentă livrărilor intra-comunitare de bunuri

Ministerul Finanțelor Publice a anunțat în 19 decembrie 2019 faptul că, începând din 1 ianuarie 2020, vor fi aplicabile în paralel atât prevederile actuale privind scutirea de TVA aferentă livrărilor intra-comunitare de bunuri (Ordinul 103/2016), cât și noile prevederi privind prezumția existenței transportului intra-comunitar, introduse prin Regulamentul 2018/1912.

Printre altele, se menționează faptul că în situații precum transportul intra-comunitar de bunuri utilizând flota proprie, justificarea scutirii de TVA se va face pe baza documentelor prevăzute de legislația internă (Ordinul 103/2016).

În actualul context, ne așteptăm ca Ordinul 103/2016 al Ministerului Finanțelor Publice să fie modificat în prima parte a anului viitor pentru a actualiza prevederile din legislația națională cu noile prevederi europene.

Detalii suplimentare pot fi consultate la adresa:

<http://www.mfinante.ro/acasa.html?method=detalii&id=999639799>

Editori

Țuca Zbârcea & Asociații Tax S.R.L. este divizia de consultanță fiscală a Țuca Zbârcea & Asociații, organizată ca o structură societară de sine stătătoare cu o echipă formată din consultanți fiscali autorizați, având o vastă experiență în domeniu. Serviciile oferite acoperă: planificarea tranzacțiilor, consultanță fiscală operațională, structuri de eficientizare (scheme de optimizare fiscală), analize fiscale și audit, audituri ale autorităților fiscale și soluționarea litigiilor (inclusiv combaterea riscurilor și a eventualului impact al unor litigii de lungă durată cu autoritățile fiscale), conformare și reprezentare fiscală, precum și stabilirea prețurilor de transfer.

Experții fiscali din cadrul Țuca Zbârcea & Asociații Tax S.R.L. colaborează îndeaproape cu avocații firmei cu experiență în gestionarea diverselor problematici de procedură și contencios fiscal, asistând și reprezentând clienți dintr-o varietate de industrii cu privire la toate tipurile de taxe, obligații fiscale, facilități fiscale ori contribuții de orice natură la bugetele de stat.

Țuca Zbârcea & Asociații și Țuca Zbârcea & Asociații Tax S.R.L. colaborează cu **Andersen Global** în România.



Alexandru Cristea
Tax Partner
+4 037 413 61 15
alexandru.cristea@tuca.ro

**TZ/A CONSULTANȚĂ
FISCALĂ**

TAX ENTITY OF ȚUCA ZBÂRCEA & ASOCIAȚII

Șos. Nicolae Titulescu nr. 4-8
America House, Aripa de Vest, et. 8
Sector 1, 011141, București, România
T + 4 021 204 88 90
F + 4 021 204 88 99
E office@tuca.ro
www.tuca.ro/tax

Acest material informativ are numai un caracter orientativ. Scopul său nu este de a oferi consultanță fiscală cu caracter definitiv, care se va solicita conform fiecărei probleme în parte. Pentru detalii și clarificări privind oricare dintre subiectele tratate în Buletinul Fiscal, vă rugăm să contactați consultantul sus-menționat.